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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 1ης/18-01-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

         Αριθμ. Απoφ. 26/2017                                Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για τροποποίηση 

της υπ΄αριθμ. 70/2016 απόφασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου περί 

σηματοδότησης και τοποθέτησης 
κινητών εμποδίων στην οδό 
Ορφέως στην 3η Π.Ε. Πόρτο 

Ράφτη. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Ιανουαρίου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 7.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, 

έπειτα από την υπ’ αριθμόν 567/13.01.2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 

αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 

67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Λόγω απουσίας του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Φράγκου 

Σπυρίδωνα, τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου εκφώνησε 

ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (19). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,      

4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Γιαννάκη Ζωή, 7) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 8) Μεθενίτης Βασίλειος, 9) Δρίτσα Μπίλιω, 10) Ορφανός Νικόλαος,        

11) Μαντάλας Χρήστος, 12) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 13) Ορφανός Γεώργιος,        

14) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 15) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 16) Αδάμος 

Γεώργιος, 17) Μπέης Λεωνίδας, 18) Ευαγγελίου Ιωάννης, 19) Δράκου Δήμητρα.       

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος,          

3) Γιαννάκης Γεώργιος, 4) Φράγκος Σπυρίδων, 5) Μεθενίτης Κωνσταντίνος,                

6) Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, 7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8) Μπέη Θάλεια.  

Κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Μπέη Θάλεια και Γκλιάτης Δημήτριος.  

Κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Δράκου Δήμητρα και Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

   Προ της συζητήσεως των θεμάτων αναγνώστηκαν από τον κ. Πρόεδρο του 

Δημοτικού Συμβουλίου: α) γραπτή δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων της 

«ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ», η οποία έχει ως εξής: «Εκφράζουμε τη βαθύτατη λύπη 

και οδύνη για τον απροσδόκητο θάνατο του γιατρού Γιάννη Δακορώνια. Ο εκλιπών 

υπήρξε άριστος γιατρός, που υπηρετούσε στο Κ.Υ. Μαρκοπούλου, εξαιρετικός 

συνεργάτης και φίλος, μα πάνω απ’όλα άνθρωπος που με την ανιδιοτελή συμπεριφορά 

του τιμήθηκε από τους συμπολίτες μας. Σε ένδειξη πένθους η παράταξη της 

«ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ» δε θα παραστεί κατά τη σημερινή συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, εκφράζοντας με αυτό τον τρόπο τη βαθιά μας συγκίνηση για 

το θάνατο του Γιάννη Δακορώνια», β) ψήφισμα συμπαράστασης  του Δήμου 

Μαρκοπούλου στους συλλόγους και σωματεία επαγγελματιών – επιστημόνων και 

νομικών προσώπων που παρέχουν υπηρεσίες Ειδικής Αγωγής, το οποίο και έγινε 

ομόφωνα αποδεκτό. 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα 

της ημερήσιας διάταξης.  

Και εισηγούμενος το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 

Οι ΝΟΜΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ και ΚΑΛΟΓΕΡΑΤΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ με τις υπ. αρ. πρωτοκόλλου  14078/20-9-2016, 

14084/20-9-2016 αιτήσεις τους, ζητούν την προσωρινή άρση της με αρ. 70/2016 

απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, έτσι ώστε να επιτρέπεται η διέλευση οχημάτων 

από την οδό Ορφέως, την ειδική άδεια διέλευσης οχήματος σχολικού λεωφορείου με 
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πινακίδα ΖΧΝ 2073 από την οδό Ορφέως και την ειδική άδεια διέλευσης οχήματος 

σχολικού λεωφορείου με πινακίδα ΙΝΚ 4019 πάλι από την οδό Ορφέως. 

 

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, με το υπ. αρ. πρωτοκόλλου οικ.16471/4-

11-2016 έγγραφό της,  μας γνώρισε ότι με την με αρ.πρωτ. 18543/05–11–2015 

αίτηση των κας. Παν. Μιχαλοπούλου και κας. Βασ. Μιχαλοπούλου ζητήθηκε : 

 η επαρκής σηματοδότηση της οδού Ορφέως, 

 η τοποθέτηση κινητών εμποδίων στην προαναφερόμενη οδό, 

 η συντήρηση και επιμέλεια δέντρου επί της οδού Ορφέως και 

 η έγγραφη ενημέρωση των αιτούντων σχετικά με την πορεία της υπόθεσης. 

Με την με αρ.πρωτ. 21435/23-12-2015 εισήγησή της, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου : 

1) πρότεινε την τοποθέτηση πινακίδων Ρ-55 (οδός υποχρεωτικής διέλευσης 

πεζών-απαγορεύεται η διέλευση όλων εκτός πεζών, οχημάτων άμεσης ανάγκης και 

οχημάτων για την είσοδο-έξοδο σε παρόδιες ιδιοκτησίες) επί της οδού Ορφέως και στη 

διασταύρωσή της με τις οδούς Νιόβης και Φειδίου, 

2) δεν συμφωνούσε με την τοποθέτηση κινητών εμποδίων στην αρχή και στο 

τέλος του πεζόδρομου, καθώς η χρήση τέτοιου είδους αστικού εξοπλισμού σε μικρού 

πλάτους πεζόδρομους ενέχει κινδύνους, 

3) παρέπεμψε το αίτημα σχετικά με τη συντήρηση και την επιμέλεια του δέντρου 

που ευρίσκεται στο Ο.Τ. Γ366 (Κ.Χ.) στην αρμόδια Υπηρεσία Πρασίνου. 

- η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, κατά τη συνεδρίαση της 02-02-2016 (1ο 

πρακτικό) ενέκρινε το αίτημα για σηματοδότηση της οδού Ορφέως σύμφωνα με την 

εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου,  

- με την με αρ. 70/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

αποφασίσθηκε η έγκριση της τοποθέτησης πινακίδων Ρ-55 (οδός υποχρεωτικής 

διέλευσης πεζών-απαγορεύεται η διέλευση όλων εκτός πεζών, οχημάτων έκτακτης 

ανάγκης και οχημάτων για την είσοδο-έξοδο σε παρόδιες ιδιοκτησίες) επί της οδού 

Ορφέως και στη διασταύρωσή της με τις οδούς Νιόβης και Φειδίου και η απόρριψη του 

αιτήματος για τοποθέτηση κινητών εμποδίων στην αρχή και στο τέλος του πεζόδρομου. 

Κατόπιν της εφαρμογής της με αρ. 70/2016 απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου διαπιστώθηκε ότι δημιουργούνται προβλήματα που αφορούν τη διέλευση 

μεγάλων οχημάτων προς τις οδούς Νιόβης και Ουρανιδών. Τούτο οφείλεται στο 

γεγονός ότι οι οδοί Ειρήνης και Μ.Μερκούρη (που είναι παράλληλες της οδού Ορφέως) 

δεν είναι πλήρως διανοιγμένες κατά πλάτος και, επιπλέον, επί της οδού Ειρήνης 

σταθμεύουν αυτοκίνητα, ενώ η οδός Νιόβης είναι εν μέρει διανοιγμένη στη συμβολή 
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της με την οδό Ειρήνης και παραμένει αδιάνοικτη στη συμβολή της με την οδό 

Μ.Μερκούρη. 

 

Προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι αρνητικές επιπτώσεις που προέκυψαν από 

την εφαρμογή της με αρ. 70/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται : 

1. η προσωρινή αναστολή της εφαρμογής της με αρ. 70/2016 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ούτως ώστε να επιτρέπεται η διέλευση παντός οχήματος από 

την οδό Ορφέως, έως ότου καταστούν δυνατές οι απαιτούμενες διανοίξεις, έτσι ώστε οι 

οδοί Μ.Μερκούρη και Ειρήνης να εξυπηρετούν την κίνηση των οχημάτων προς τις 

οδούς Νιόβης και Ουρανιδών και 

2. η έκδοση ειδικής άδειας διέλευσης των σχολικών λεωφορείων με 

αρ.κυκλοφορίας ΖΧΝ 2073 και ΙΝΚ 4019 για το σχολικό έτος 2016-2017. 

Η ΕΠΖ με το υπ’ αρ. 15ο/14-12-16 Πρακτικό (αρ. αποφ. 55/2016) ενέκρινε το 

αίτημα σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και γνωμοδότησε θετικά προς 

το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

κείμενες διατάξεις του Ν. 3852/2010, Ν.3463/2006, το υπ. αρ. πρωτοκόλλου 

οικ.16471/4-11-2016 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας και το υπ’ αρ. 15ο/14-12-16 

Πρακτικό (αρ. αποφ. 55/2016) 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Τροποποιεί την υπ΄αριθμ. 70/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί 

σηματοδότησης και τοποθέτησης κινητών εμποδίων στην οδό Ορφέως στην 3η 

Π.Ε. Πόρτο Ράφτη. 

2. Αναστέλλει προσωρινά την εφαρμογή της με αρ. 70/2016 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου, ούτως ώστε να επιτρέπεται η διέλευση παντός οχήματος 

από την οδό Ορφέως, έως ότου καταστούν δυνατές οι απαιτούμενες διανοίξεις, 

έτσι ώστε οι οδοί Μ.Μερκούρη και Ειρήνης να εξυπηρετούν την κίνηση των 

οχημάτων προς τις οδούς Νιόβης και Ουρανιδών και 

3. Επιτρέπει την έκδοση ειδικής άδειας διέλευσης των σχολικών λεωφορείων με 

αρ.κυκλοφορίας ΖΧΝ 2073 και ΙΝΚ 4019 για το σχολικό έτος 2016-2017. 

 

           Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  26/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  
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Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 

  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 

                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

  ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 

 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

  ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

  ΓΚΛΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

  ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 

   

  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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